No	文書	質問事項	回答
1	仕様書	3 基本方針	デザインについて、岡谷市ホームページおよび
		(2) および (3)	その他各サイトとの統一性を持たせる必要は
		デザインについて、「岡谷市ホームページ (URL 省略)」のデザイントンマナと	ありません。新規性や独自性のあるデザインの
		の統一性を図りたいご意向はありますでしょうか?	提案も可能です。
		それとも、仕様書に記載のご要望が考慮されていれば、全く別のデザイントンマ	
		ナでの提案でもよろしいでしょうか?	
2	仕様書	3 基本方針	UI および UX の観点から、今回想定している
		(12)	WEB サイトの参考としてこの 5 サイトを選定し
		この5つのサイトを選定された理由がありましたらお伺いできますでしょ	ました。
		うか。	
3	仕様書	3 基本方針	特にデザイン面および機能面です。
		(12)	
		ご提示いただいた参考サイトについて、デザイン、コンテンツ、機能のうち、	
		特に参考にしている点があれば教えてください。	
4	仕様書	4 業務内容	受託事業者を介しての契約を想定しています。
		(1)	
		サーバーやドメインについては、岡谷市様と運用会社との直接契約を想定して	
		よろしいでしょうか。	
5	仕様書	4 業務内容	画像・動画の撮影については、「委託事業者と
		(4)	本市の双方で相談をして確定する」方法で行い
		画像・動画の撮影について、撮影要素(撮影する対象)は下記いずれの方法で	ます。
		決定するのでしょうか。	
		・貴庁からご指定いただく	
		・委託業者からご提案し、貴庁に合意を得る	
		・委託業者と貴庁の双方で相談をして確定させる	

No	文書	質問事項	回答
6	仕様書	4 業務内容	仕様書6「想定初期ページ」として挙げた9ペ
		(3)	ージを指します。
		どのページの記事を指しておりますでしょうか。	インタビュー記事、企業・店舗紹介記事、地域
			資源・取組特集、お知らせ内に掲載する各記事
			については職員が作成しますので業務範囲外
			となります。
7	仕様書	4 業務内容	仕様書6「想定初期ページ」として挙げた9ペ
		(4)	ージを指します。
		どのページに使用する画像や動画を指しておりますでしょうか。	インタビュー記事、企業・店舗紹介記事、地域
			資源・取組特集、お知らせ内に掲載する各記事
			の画像・動画については職員が撮影しますので
			業務範囲外となります。
8	仕様書	4 業務内容	フッターやヘッダーなどのページ内に各種S
		(7)	NSアイコンを設置することや、各種SNSの
		どのような連携を想定されておりますでしょうか。	投稿やタイムラインをページ内に埋め込むこ
			となど、各種SNSアカウントへの誘導を想定
			しております。

No	文書	質問事項	回答
9	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	□委託企業の業務範囲
		(1)	→ご質問の通り、年間で 72 ページ程度を想定
		委託企業の業務範囲について、下記で相違はないでしょうか?	しております記事の更新については、職員が
		・記事コンテンツの制作は業務範囲外	行いますので受託事業者は業務範囲外とな
		・「年間更新想定ページ数(委託業者)」に記載の撮影業務と更新業務のみ	り、「年間更新想定ページ数(委託業者)」の
		※実施要領 p.7 に記載のプレゼンテーション審査「③職員のコンテンツ作	対象ページについては、撮影および内容の更
		成、管理」については、実勢にコンテンツ制作を行う貴庁職員によるコンテ	新を受託事業者に行っていただきます。
		ンツの作成および管理がしやすい構造なのか否か…という意味合いであっ	□「職員のコンテンツ作成、管理」の意味
		ておりますでしょうか。	→ご質問の通りです。
10	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	ご質問の通り、フォーム形式での送信機能の実
		(1)	装を想定しております。
		問い合わせページには、メールフォーム機能などの実装は想定されています	
		か。	
11	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	仕様書、要件一覧に記載の内容を満たすもので
		サーバーの要件がありましたら、お伺いできますでしょうか。	あれば、どのようなサーバーでも構いません。
12	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	各種トップページについて、完成時点で、タイ
		各種トップページ(インタビュー/企業・店舗紹介/地域資源・取組特集)に	トル、説明文、イメージ(画像、イラスト等)
		ついて、令和7年度中の納品時にすでに掲載しなければならない情報があり	を掲載の上、納品していただきます。そのうち、
		ましたらお伺いできますでしょうか。	令和7年度中にはタイトル、説明文を掲載しな
			くてはならないものとします。
13	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	構築するすべてのページにおいて職員が編集
		必要な CMS は各種トップページ(インタビュー/企業・店舗紹介/地域	できるよう、CMS の導入を想定しています。
		資源・取組特集) それぞれを更新するための CMS という認識でお間違	
		いないでしょうか。	

No	文書	質問事項	回答
14	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	□記事について
		コラム記事:本予算内で、公開時に何本程度のコラム記事掲載を想定されて	→令和8年4月の公開時点では、各種記事
		いますか。	の公開はありません。記事が完成次第令和
		企業・店舗紹介:公開時に何件程度の企業・店舗の掲載を想定されています	8年4月より順次公開していきます。
		か。	□素材の撮影について
		素材撮影: 現時点で新規撮影を想定している素材(画像・動画) があれば教	→協議の中で決定します。
		えてください。また、動画の内容について、現時点で決まってい	
		ることがあれば教えてください 。	
15	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	ご質問の通りです。
		必要な CMS は ID や PASS が必要な CMS という認識でお間違いないでし	
		ようか。	
16	仕様書	6 ウェブサイトの規模(参考値)	現時点で想定しているデータ移行はありませ
		データ移行の必要があるページは何ページほどを想定されておりま	ん。
		すでしょうか。	
17	実施要項	5 提案上限額	上述の通りです。
		「データ移行費」についてですが、移行する対象のデータについて、そのボ	
		リューム(ページ数)と、データ形式を教えてください。	
18	実施要項	5 提案上限額	ご質問の通り、上限金額内で実現できる提案を
		「本業務の構築費用(設計関連費・デザイン費・データ移行費・研修費等)	行っていただきます。
		に係る上限金額は 1,700 千円」と記載がございますが、ご要望に対して予	なお、オプション的に拡充できる機能等があれ
		算内で実現できるご提案をさせていただくでもよろしいでしょうか?	ば、その旨を明記した上でご提案ください。
		予算 1,700,000円 だと実現できることが限定されそうだと考えたため、質	
		問でした。	
		※上限金額を超過しての提案は不可でしょうか?	

No	文書	質問事項	回答
19	実施要項	8	プロジェクト責任者のみ現地にお越しいただ
		(3) ②	ければ結構です。
		プレゼンテーションに際し、一部のメンバーはオンラインによる参加にさせ	
		ていただいても問題ないでしょうか?	
		※プロジェクト責任者は現地に伺います	
20	要件一覧	本資料に記載の条件がクリアできれば、SaaS 型 CMS による提案でも問題な	仕様書および要件一覧の基準を満たす場合、
		いでしょうか?	SaaS 型 CMS の導入による構築の提案も可能で
			す。運用コストや拡張性、デザイン性を考慮し
			たうえで最適な提案をしてください。
21	様式第3	受注実績調書に記載のある契約書の写しの提出について、契約上の守秘義務	当プロポーザルにおいて、受注実績は参加資格
	号	により提出できない場合はどのようにしたらよろしいでしょうか。	要件としておりませんので、やむを得ない理由
			がある場合には、契約書の写しの提出は不要と
			いたします。
22	その他	具体的なターゲット層(例:子育て世代、移住希望者、観光客など)	岡谷市民、岡谷市出身で他市町村に住む者、移
		や、特に強調したい岡谷市の魅力(例:自然、産業、文化など)があ	住検討初期段階(特に「長野県」への移住を考
		れば教えてください。	えている) の者、岡谷市を移住先として検討し
			ており具体的な移住手段等を探している者を
			ターゲットとします。特に若者、子育て世代を
			メインターゲットとします。強調したい岡谷市
			の魅力は「自然」です。
23	その他	移住、観光のターゲット(年代、家族構成、職業※等)が具体的に決	上述の通りです。
		まっておりましたら、お伺いできますでしょうか。	
		※自営業やリモートワーク中心の会社員など、市として開業支援等の	
		バックアップが充実しているため全面に押し出したいなど強みにし	
		たいものがあればご教示ください。	

No	文書	質問事項	回答
24	その他	ページデザインについて、全体 TOP ページを含む各種トップページ(イ	ご質問の通りです。
		ンタビュー/企業・店舗紹介/地域資源・取組特集) をご提案させてい	
		ただく認識でお間違いないでしょうか。	
25	その他	現時点で想定されている機能拡張の具体例があれば教えてください。	市民参加型のページの作成を構想しておりま
			す。市民からの写真や情報の投稿が可能な機能
			の拡張を想定しています。その他、拡張につい
			ては協議の上、実装します。